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                    Ata da Vigésima Sexta Sessão Extraordinária 

Ata da Vigésima Sexta Sessão Extraordinária, do Terceiro ano Legislativo da 

Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso–RO, realizada aos 

vinte e seis dias do mês de Novembro do ano de dois mil e quinze, às nove 

horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo 

Cesar Bergantin–PRB. Compareceram ainda a este ato, os Senhores 

Vereadores: Aparecido Antônio Machado-PP; Geroaldo Ramos Silva-PMDB; 

José Oliveira de Lima-PSD; Jose Pereira de Oliveira-PRB; Juvenil Santos 

Sena-PSDB; Nelson Dias Fonseca-PTdoB. Faltaram a este ato os Senhores 

Vereadores: Aparecido Viera Lopes – PRB; Marcos Froes Pereira – PSDC; 

Fabiano Regis Fernandes – SD; João Maria dos Santos – PRB.  Após 

constatar a existência do quórum regimental, o Senhor Presidente Convida 

interinamente o Vereador Juvenil Santos Sena - PSDB, para   assumir o lugar 

do Segundo Secretário da Mesa e rogando a benção de Deus sobre os 

trabalhos e declara aberta a Sessão, e convida o vereador Juvenil Santos Sena 

para ler um versículo da Bíblia. Logo após o Senhor Presidente prossegue com 

a leitura da Ordem do Dia. Em seguida, convida o Primeiro Secretário da Mesa 

para fazer a Leitura da Ata Vigésima Quinta Sessão Extraordinária e a pedido 

do Senhor Vereador Aparecido Antônio Machado foi efetuada a dispensa da 

Leitura da Ata que colocada em votação ficou aprovada por unanimidade. Em 

seguida passou-se ao Material de Expediente, que constou dê: Ofício nº 

089/2015 de autoria do Poder Executivo Municipal, Requerimento nº 

036/GVJOL/2015, de autoria do Vereador José Oliveira Lima – PSD, Projetos 

de lei N.º 1.391 e 1.392/2015 ambos de autoria do Executivo Municipal. O 

Senhor Presidente coloca em votação o Ofício nº 089/2015 que fica aprovado 

por sete votos favoráveis e nenhum contrário e o Requerimento nº 

036/GVJOL/2015, que fica aprovado com sete votos favoráveis e nenhum 

contrário.  O Presidente suspende a Sessão por quinze minutos para o parecer 

da Comissão Conjunta aos Projetos de Lei 1.391 e 1.392/2015 de autoria do 

Executivo Municipal. Em seguida o Senhor Presidente retorna aos trabalhos e 

coloca em Discussão os Projetos. Primeiro Orador Vereador Aparecido 

Antônio Machado -PP, Cumprimenta ao Sr. Presidente e os Senhores 

Vereadores e presentes . Diz que é favorável, pois o Projeto de Lei nº 

1.391/2015 é de extrema importância. Fala da falta de compromisso que 

demonstra os Nobres Vereadores com suas ausências. Diz que Vereador deve 

ter sua posição e decisão, independente de sua opinião. Fala também que é 

favorável ao Projeto de Lei nº 1.392/2015, pois os funcionários não podem ser 

prejudicados pelas falhas de outras pessoas. Fala que o Secretário Finanças 

deveria ter noção e conduzir de melhor forma as questões financeiras do 

município. Finaliza dizendo que apoia a postura do Vereador Juvenil que está 

fazendo uma Emenda no Orçamento e pede o apoio dos demais Vereadores 

ao Projeto de Lei nº 1.392/2015. O Presidente parabeniza o Vereador 
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Aparecido Antônio pelo discurso e também os demais Vereadores que estão 

demostrando a responsabilidade e o compromisso com o povo de Alto Paraiso. 

Diz que o Vereador José Oliveira de Lima é um exemplo de Vereador 

comprometido com suas responsabilidades de Vereador, pois mora na divisa 

do Município e não falta nas sessões. Fala que a população reconhece. 

Segundo Orador Vereador Nelson Dias Fonseca – PTdoB. Cumprimenta a 

todos  Vereadores e público presente. Fala sobre seu posicionamento em 

relação aos Projetos, dizendo da importância em apreciação e deliberação.  

Ressalta que já é final do mês de novembro e há uma grande crise, sendo mais 

injusto prejudicar os funcionários com a falta de pagamento por não terem 

aprovado o projeto de suplementação orçamentária por anulação parcial. Diz 

que estão aqui para cumprir com suas obrigações. Terceiro Orador Vereador 

José Oliveira de Lima PSD. Cumprimenta a todos Vereadores presentes. Fala 

que acha uma falta de respeito os Vereadores não comparecerem a sessão e 

independente de algumas diferenças de opiniões não poderia deixar de vir para 

aprovar os Projetos, essencialmente porque não almeja prejudicar os 

funcionários. Parabeniza o Vereador Aparecido Antônio pela coragem e atitude 

de vir à tribuna independente de votar contrário ou favorável, mas nunca se 

omitiu. Fala que compromisso e responsabilidade são poucos que tem, mas 

ano que vem é um ano politico e povo está aí para dar a resposta e que seu 

maior compromisso é com a população desde que foi eleito Vereador. Terceiro 

Orador Vereador Juvenil Santos Sena PSDB. Cumprimenta a todos Nobres 

Vereadores e público presente. Parabeniza o funcionário Paulo Júnior que 

estará representando o município em Brasília, numa conferência da saúde. 

Fala que a advogada emitiu um parecer ao projeto que está tramitando nas 

Comissões, no entanto se for acompanhar o que ela descreveu no parecer,  irá 

deixar muitas pessoas com problemas porque os funcionários Públicos não têm 

culpa se houve irresponsabilidade de alguém, pois eles trabalharam e 

cumpriram seus deveres e devem receber o pagamento. Diz que está 

comprimindo seu papel de Vereador igualmente seus colegas 

independentemente das consequências. Parabeniza os Vereadores presentes 

pelo compromisso e coragem. Fala que é favorável ao Projeto de Lei nº 

1.391/2015, em fazer a doação dos fogões para não deixar sem utilidade e 

enferrujando, e assim será reaproveitado pela entidade em prol da população. 

Finaliza seu discurso parabenizando o Sargento Carlos que vem 

desempenhando ótimo trabalho na Policia Militar. E não Havendo mais 

oradores para discutir os Projetos, o Senhor Presidente Coloca em 

primeira votação o Projeto de Lei 1.391/2015, de autoria do Executivo 

Municipal, ficando aprovado por sete votos favoráveis e nenhum contrário. 

Coloca o pedido de dispensa da segunda votação do Projeto de Lei 

1.391/2015, a pedido do Vereador Aparecido Antônio Machado, ficando 

aprovado por unanimidade. Logo após, coloca em votação o Projeto lei 

1.392/2015, de autoria do Executivo Municipal que fica aprovado por sete votos 

e nenhum contrário. Coloca o pedido de dispensa da segunda votação do 
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Projeto de Lei 1.392/2015, a pedido do Vereador Geroaldo Ramos da Silva, 

ficando aprovado por unanimidade. Em seguida coloca a Tribuna a disposição 

dos Oradores inscritos para Esclarecimentos Pessoais e não havendo mais 

nada a ser deliberado. Declara a Sessão encerrada, agradecendo a presença 

de todos, e convida ainda para a Centésima Décima Quinta Sessão Ordinária 

que se realizará no dia 01 de dezembro do corrente a partir das nove horas. E 

foi lavrada a presente Ata por mim, Primeiro Secretário da Mesa Diretora e 

segue assinada por mim e demais Membros. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 


